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  1  کد دفترچه :

  
  
  
  
  
  

  صبح ٠٩:٠٠  ساعت شروع:     سؤال ١٣٠  تعداد سؤال :
  صبح ١١:٢٥  ساعت پایان:  دقيقه ١٤٥  : یگويمدّت پاسخ

  
  

  زمان پاسخگویی  تا شماره  از شماره  سؤالتعداد   عنوان درس  ردیف

 دقیقه 15  15  1 15 آسمان يهاامیو پقرآن  1
 دقیقه 15  30  16 15  فارسیزبان و ادبیات   2
 دقیقه 10  40  31 10  )یلیتکم(فارسی زبان و ادبیات   3
 دقیقه 15  55  41 15  عربی  4
 دقیقه 20  70  56 15  ریاضی  5
 دقیقه 20  80  71 10  )یلیتکم(ریاضی   6
 دقیقه 15  95  81 15  علوم تجربی  7
 دقیقه 10  105  96 10  )یلیتکم(علوم تجربی   8
 دقیقه 10  115  106 10  مطالعات اجتماعی  9
 دقیقه 15  130  116 15 یسیزبان انگل 10

  

  

  

  

 پایه هفتم

 )١٤/١١/٩٨(  ١٣٩٨- ٩٩سال تحصیلی  اول ۀمرحل

  یعلم شیسنجش و پادفترچۀ سؤالات 

 درخشان يدانش آموزان مدارس استعدادها 

 کد داوطلبی :        نام و نام خانوادگی :

 توجه :
üگیرد.می تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ  
ü نیستاستفاده از ماشین حساب، مجاز. 
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  15  تعداد سؤال:  آسمان يهاامیو پقرآن   نام درس :
  

ة«معناي کلمات قرآنی   -1
Ē
قيم، ɏلِ

ُ
رع، م

َ
  ؟شده استاشارهبه ترتیب در کدام گزینه  »ز

  ،گروهبرپادارندهکاشته،   )4  ، آیینبرپادارندهکاشت،   )3  ، قومبرپاکنندهزراعت،   )2  کِشت، برپاکننده، دین  )1  
  

  ؟   است شدهترجمهکدام ترکیب صحیح   -2

  

نيب  )1
ُ
 اĒǼمَراتِ:  )2  .گردمیبازماو  يسوبه و: وَ اǾِهِ ا

ĕ ُ
Ǘ ايو از هر نوع میوه وَ مِن  

بĒل دُعآءِ   )3
َ
ق
َ
ȩا:  )4  : بپذیر دعا را

َ
ǽ َنǓ سزاوار نیست که ما ما  

  

  شود؟معنا می» لَـ«در کدام عبارت حرف   -3

  1(  ﴿ 
ّ

Ȍَر 
Ē
سَميعُ  اِن

َ
Ɏ  ِء

ٓ
Ȁ ēȅ2  ﴾ا(  ﴿ 

َ
وْمٍ  ياتٍ لا

َ
ونَ  لِق

ُ
تĒق

َ
Ȭ﴾  3(  ﴿و

ُ
Ɏاقـا  

َ
ك

Ē
ْـتَ  ءَاِن ن

َ َ
  لا

ُ
 Ɩ﴿  )4  ﴾يوُسُف

Ē
  اِن

َ
Ɏكِ

ٰ
  ذ

َ
 لا

ً
  ﴾يةَ

  

  ... جزبهوجود دارد » آنچه«به معناي » ما«ها حرف ي عبارتدر همه  -4

  

1(  ﴿ َǐلِمُؤمِنɎ 
ٌ
رءانِ ما هُوَ شِفآءٌ وَ رŉََة

ُ
 مِنَ الق

ُ
ل ĕ َǆ

ُ
ȫ َ2  ﴾و(  ﴿ 

َ
تمُْ Ȩيُِوسُف

ْ
عَل

َ
ȯ عَلِمْتُمْ ما 

ْ
  ﴾هَل

ونَ وَ ﴿  )3
ُ
عْمَل

َ
ȩ مّاȭَ ٍِبغِافل 

َ
لاٰ ﴿  )4  ﴾ما رēɊَك

َ
 ا

Ē
رضِْ  Ɩِ  ما اللهِِ  اِن

َ ْ
مٰواتِ وَالا ĒسɎا﴾  

  

 ﴿ي صحیح عبارت ترجمه  -5
َ
ǐلامٍءامِن

َ
لواها ȷسِ

ُ
دخ

ُ
  چیست؟ ﴾ا

  

  مؤمنان با سلامتی به آن وارد شدند.  )2  با سلامتی و امنیت داخل آن شوید.   )1
  با سلام و ایمان به آن داخل شوید.  )4  وارد شدند.با سلام و امنیت به آن   )3

  

 ﴿        شده، شکر زبانی کدام پیامبر الهی است؟ي دادهآیه  - 6
َ
 ا

ُ
د

ْ
َم

ْ
Ł  ِِى الله

Ē
Ȇا  

َ
ب

َ
  Ƥ وَه

َ َ
Ȃ  ِ

َ
Ʊِك

ْ
ماع ال

ْ
 اسِ

َ
حا وَ  يل

ْ
 اسِ

َ
  ﴾ ... ق

  حضرت زکریا(ع)  )4  حضرت ابراهیم(ع)  )3  حضرت یحیی(ع)  )2  حضرت یوسف(ع)  )1  
  

  با کدام عبارت قرآنی زیر ارتباط مفهومی بیشتري دارد؟». نیست زیآودستاي کریمی که بندگان را غیر تو «مناجات   - 7

  1(  ﴿ 
ً
يعا

َ
Ň ِِةَ الله Ēالعِز 

Ē
هُ ﴿  )2  ﴾اِن

ē ُ
Ǖ ُرɏ

َ
هِ يرُجَعُ الا

َ
Ǿِواحِدٌ ﴿  )3  ﴾وَ ا Ȅٌِم اȲُُهɎِباِالله وَ ﴿  )4  ﴾ا 

ّ
  ﴾ما توَفيƜ اِلا

  

  است؟ ناهماهنگها از نظر مفهوم، عبارت قرآنی با سایر عبارتکدام   -8

نتُم نَ يهُوَ مَعȲَُم أ﴿  )1  
ُ
هُ بمِا تعَمَلونَ بصƷٌَ ﴿  )2  ﴾ما ك

Ē
 االلهَ عَليمٌ بمِا يفَعَلونَ ﴿  )3  ﴾اِن

Ē
دير﴿  )4  ﴾اِن

َ
ءٍ ق

َ
Ž 

ĕ ُ
Ǘ Ƨَااللهَ ع 

Ē
  ﴾اِن

  

  ارتباط معنایی دارد؟ نفسعزتکدام بیت با مفهوم   -9

  اسباب این دنیا بوَد تۀاز مسبب هر که نابینا بودَ/ بس  )1  
  پاي داري چون کنی خود را تو لنگ/ دست داري چون کنی پنهان تو چنگ  )2
  تکیه بر تقوا و دانش در طریقت کافریست/ راهرو گر صد هنر دارد توکل بایدش  )3
  اگر خاکی نباشد آدمی نیست/ بنی آدم سرشت از خاك دارد  )4

  

  د؟کنیان مبیرا انسان  و مراقبت خداوند از دوست داشتن ، مفهوم هیکدام آ  -10

  

1(  ﴿ 
ُ
Ȳُم وȏدعُ ا

َ
ستجَِب ل

َ
كرتمُ﴿  )2                ﴾أ

َ
Ǒ ش

َ
  ﴾دَنَّکُمیلَاَز ل

االلهُ خَ ﴿  )3
َ
رحَمُ اɎرّاƷ ŉٌ ف

َ
 وَ هُو أ

ً
 يَ  االلهَ نǵُُ ن تَ اِ ﴿  )ǐ ﴾    4حافظِا

ُ
Ƞǵُمن﴾          

  

  شود؟هاي بهلول از هارون، در کدام بیت مشاهده میبا توجه به متن زیر، منظور درخواست   -11
  ».باشند تا بتوانم راحت استراحت کنم ها بگویید با من کاري نداشتهها و مگساگر ممکن است به پشه«بهلول:  -          
  ؟»آیدکس برنمیاز هیچخواهی که انجامشان چرا کارهایی را از ما می«هارون:  -          

  زوال است/ خرد در وصف ذاتش گنگ و لال استخداوندي که ذاتش بی   )1  
  روانرضا و امر آن فرمانهیچ دندانی نخندد در جهان/ بی  )2
  جهان خرم از آنم که جهان خرم از اوست/ عاشقم بر همه عالم که همه عالم از اوستبه  )3
  رهنمایی جستن از شمع و ذبُال/ باکمالبا حضور آفتاب   )4

  

  داند؟ي واقعی خود میکند و او را بندهبراساس سخن امام صادق(ع)، خداوند به چه کسی افتخارمی  -12

  اش را در راه اطاعت خدا سپري کند.جوانی که دوره جوانی  )1  
  دهد هرچند خود نیازمند باشد.کسی که دیگران را بر خود ترجیح می  )2
  کند.ي توانش به تکالیف الهی عمل میخردسالی که به اندازه  )3
  ها را در وقت خود بخواند.اش اهمیت دهد و آنگانههاي پنجهرکس که به نماز  )4
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  ترین معیار فاطمه زهرا(س) براي ازدواج با حضرت علی (ع) چه بود؟مهم  -13
  فداکاري  )4  ایمان  )3  عدالت  )2  شجاعت  )1  

  

  ... جزبههاي قرآنی زیر به ویژگی اخلاقی و اجتماعی پیامبر اکرم(ص) اشاره دارد ي عبارتهمه  -14

  

 إِ  وَ ﴿  )1
Ē
 ن

َ
  ك

َ
قٍ عَ  Ʀعَ ل

ُ
  ماوَ ﴿  )2         ﴾مٍ يظخُل

َ
 إِ   كَ لنارسَ أ

ّ
  ﴾Ɏ َǐلِعاɎمَ  هً ŉَ  رَ لا

 مِن رȲُĕɊَم﴿  )4  ﴾م تُ نĕ ماȭَ  ليهِ زɋزٌ عَ عَ ﴿  )3
ٌ
د جاءَتȲُم ɏَوعِظَة

َ
  ﴾ق

  

 وَ ﴿ي بر اساس آیه  -15
َ
  مِن

ّ
ǽن  اسِ ا

َ
 م

َ
Ȼ 

َ
Ƴیش  

َ
 ن

َ
 فس

ُ
  غاءَ إبتِ  ه

َ
ɏترین دلیل یاري حضرت علی(ع) به پیامبر(ص) در شب هجرت چه بود؟مهم ﴾اتِ االلهِ رض  

  داشتن اسلامزنده نگه  )4  یاري رساندن به پیامبر(ص)  )3  از خود گذشتگی و فداکاري  )2  رضایت و خشنودي پروردگار  )1  
  

  

  15  تعداد سؤال:  فارسیزبان و ادبیات   نام درس :
  

 ؟  آمده است نهیدر کدام گزترتیب به» بخشایش - تاریکی  –پایه  –یار « هايهواژ یمعن  -16
  ام دهام ده                   با  نور خود آشناییالف) از ظلمت خود رهایی

  نام تو نیست بر زبانمب) اي یاد تو مونس روانم                           جز 
  پ) هم تـو به عنایت الهـی                   آنجا قدمم رسان که خواهی

  کن اساس هستی                    کوته ز درت درازدستیت) اي هست
  ت -پ  –ب  –الف   )4  ت –الف  –پ  –ب   )3  پ -الف  –ت  –ب   )2  الف –ب  –ت  –پ   )1  

  

  )رودیشمار نمبه ییجزو غلط املا دی؟ (تشددارد ییاملا ینادرست نه،یکدام گز  - 17

  نآمی و دعا - لهیو قب فهیاط – جهل و ظلمت – کوشش و اضطراب  )1  
  کار سرآغاز -یت فولط ایام – زکارپرهی و متعبد – نمازگزاران  )2
  اعجاز طبیعت - کودك قنداقۀ – ذرّت کشتزار –شکوه  ۀغرق  )3
  متعال خداوند – مؤمن جوانان –دشمن  لتهلی – کاریمعطل و ب  )4

  

  ؟اندهاي کدام گزینه درست نوشته شدهتمام واژه  - 18

  .ل زدذاش به او گرفتهخون يهادست از دهان آزاد درآورد و با چشم گرگ  )1  
  .دیبه وسعت دشت بر دلش گسترده شد، گرگ، جوان مردم را در حیاندو  )2
  .و خود را آزاد کند ندازدیااست چنگ بوکنان برگشت، گرگ خهیزنان و موغیج  )3
  دست و پایش بعد از تقلاّ افتاد.. کمی بعد ختیر شیداشت، به بازودر تن هرچه قوهّ   )4

  

 کند؟یم یرا معرف یادب تیکدام شخص ریز عبارت  -19
  »ست.از آثار او ، یکی"پرنده سفر کن نیبا بال ا"درکرمانشاه، از معلمان شاعر و اهل قلم است.  1322متولد «

  بُدیطاهره ا  )4  پورنیام صریق  )3  محمدجواد محبت  )2  یعتیشر یعل  )1  
  

  تفاوت دارد؟ هانهیگز گریبا د هاي کدام گزینهجمله تعداد  -20
  غنچه هم گفت گرچه دلتنگم  )4لبخند                         زندیبر تو م یزندگ  )3  هانام نکوي تو سردفتر دیوان يا  )2  یدانمی امنانموده ۀتو قص یاله  )1  

  

  ؟است امدهیندر مصراع دوم » نهاد« نهیکدام گزدر   -21

  

  شو يسبز شو تازه شو بهار         از راه  رسدیکه م يبا بهار  )1
  تبسم شد کیآسمان مثل           پرداز یروشن و گرم و زندگ  )2
  بهار معنا شد ی،کتاب در        دیخند ياشکوفه یبر درخت  )3
  اي وا شدباز، چشم جوانه     نسیمی که زندگی در اوست    با  )4

  

  ؟شودنمیاست. در کدام گزینه این الگو دیده  ساخته شده »یخستگ ي:خسته + «الگوي مانند وجود دارد که  واژه یا واژهایی هاهنیگز همۀدر   - 22

  . کندیهمراه م یجهان پر شکوه اله يهاییبایما را با ز ،یزگیو پاک يزیتم ،یو پاکدل یآراستگ  )1  
  .و استقلال است یوابستگ نیپر فراز و فرود ب ةدور شود؛یآغاز م یسالگ ازدهیاز  باًیتقر ،ینوجوان  )2
  . سازدیم دیو ام یرا سرشار از قشنگ یستنز با،یز يهانوشته دنیو آفر يهنر يهامهارت يریادگی  )3
  .مینکن کیزشت و تار هوده،یب يهايدلخورحوصلگی و کمرا با  ینوجوان ةدور یو شکفتگ ییبایز  )4

  

  ؟نیستندخانواده کلمات کدام گزینه با هم هم  -23

  

  معبود، عابد، عبودیت، معابد  )2  فروغ، فارغ، مغفرت، فراغت  )1
  استدلال، دلالت، دلیل، مستدل  )4  عظیم، معظم، عظمت، اعظم  )3
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  وجود دارد؟ »یبخشجان« نهیدر کدام گز  - 24

  .کردمیخداوند، خود را بزرگ حس م نشیهمه آفر نیا انیو در م یهمه بزرگ نیبود که در برابر ا يبار نینخست نیا  )1  
  .کردندیبودند و دعا م را برافراشته شیخو يهاکه شاخه دمیها، درختان سرسبز باغ و صحرا را دها و کشتهسبزه يرو  )2
  داشتم. یاله نشیو آفر هاییبایاز آن ز یچه فهم دانمیو نم دمیفهمیها تا کجا مکه در آن لحظه دانمیمن اکنون درست نم  )3
  .دمیشیانداحساس کردم و به خالق آن  یمانگشتان پاها يرا لا یو خنک فیلط عیناگهان ما .خلقت بودم ییبایز ۀغرق  )4

  

  کار رفته است؟ترتیب در کدام گزینه بهبه» تشخیص ،کنایه، تشبیه، تکرار«هاي آرایه  -25
  باز هم در کلاس غوغا شد    د                 زنجره زالف) زنگ تفریح را که 

  نیست گوینده زین قیاس خجل      است و ایران دل            ب) همه عالم تن
  ز نوکاران که خواهد کار بسیار     بس زود است و دشوار       پ) تو را پرواز 

  خونین شد گهی سرت) گه از دیوار سنگ آمد گه از در                 گهم سرپنجه 
  پ، ب، ت، الف  )4  ت، الف، پ، ب  )3  پ، ب، الف، ت  )2  الف، ب، ت، پ  )1  

  

  کدام گزینه ازنظر نگارشی درست نوشته شده است؟  -26

  تونه کافی باشه.براي دوست داشتن وقت لازمه، اما براي نفرت گاهی فقط یک حادثه یا ثانیه، می  )1  
  شوند.دوستی شمرده میحماسۀ مردم ایران، نماد پهلوانی و ایرانزال و فرزندش، رستم، در   )2
  کس از خدا نخوانده بود تا اینکه آن مرا براي بازي با خودش انتخاب کرد.اي نبود؛ و هیچواژه  )3
  شود.روي، جزئی از تو میهایی که میزیرا راه» پرواز را راه رفتن بیاموز«به قول معروف   )4

  

 ؟ نشده است یمعن یدرستبه نهیکدام گز در ریز تیب   -27
  »هر چه بستند دینام تو کل                               هر چه هستند  يکارگشا يا«

  .ماندیبسته نم یقفل چیبا نام تو ه یکه برطرف کننده مشکلات هست يخداوند يا  )1  
  .است ياهر در بسته دیو نام تو کل یکارها هست ةکنندکه آسان يخداوند اي  )2
  .است که درها با آن بسته شده يدیگشودن کل شهیکه کار تو هم يخداونداي   )3
  .گشود توانیاست که هر قفل بسته را م يدینام تو کل ،یمشکلات ةکنندکه حل يخداوند يا  )4

  

  ؟نزدیکتر است نهیکدام گز به» خلق افتادن نیدر پوست«مفهوم   - 28

  مپسند گرانیبر نفس د زین                      ينپسند ش،یخو هرچه را نفس  )1  
  از آن يکور یخود رس بیچو به ع               گرانید بیبه ع یبشکاف يمو  )2
  مردم چشم دار آن ز يآنچه از خود چشم دار   بر کسان آن را پسند  يپسندیآنچه بر خود م  )3
  جرم       رنج آهو نه ز صیاد بود کز رسن استام از دگران است و بدو بندم گله  )4

  

  ؟با مفهوم بیت زیر قرابت معنایی دارد نهیکدام گز  - 29
  »ت از مردان کندننار خندان باغ را خندان کند                صحبت مردا«                  

  خوار کند صحبت نادان تو را        همچو فرومایه تن خوار خویش  )1  
  نام از صحبت نیکان شوي           همچو از پیغمبر تازي بلالنیک  )2
  تو را از برگ گل هرچند دامن پاکتر باشد        مشو با ناکسان همدم که صحبت را اثر باشد  )3
  درخت غنچه برآورد و بلبلان مستند                جهان جوان شد و یاران به عیش بنشستند  )4

  

  خواندید، نویسنده کدام گزینه را پیش از سفر خود به اصفهان نوشته شده است؟» سفرنامۀ اصفهان«آنچه در با توجه به   -30

  جانب به اصفهان زحمت بسیار کشیدند.تقدیم به مادربزرگ و اکبرآقا شوفر که براي رفتن این  )1  
  شود.تمام میجور علاف بودم و نگاهم به دست اکبرآقا بود که کارش کی تا غروب همین  )2
  به خانه که رسیدم، گز و چاي گذاشتم جلوم و جماعتی را دور خودم جمع کردم.  )3
  ام رفت تو هم.ولوچهانگار یک سطل آب سرد ریختند سرم. جا خوردم و لب  )4

  

  

  

  10  تعداد سؤال:  )یلیتکم(فارسی زبان و ادبیات   نام درس :
  

  است؟ نادرستمعناي کدام واژه   -31

  

  کرده)سیاوش را دید. (اخم کردةبغقیافۀ   )2  هاي دور کوچ کنم. (سرزمین)افقتا   )1
  ش افتاده بود. (دل)نهادشوري در   )4  با آنها صحبت کرد. (عصبانی) غراییبا لحن   )3
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  رود)شمار نمیکدام گزینه نادرستی املایی بیشتري دارد؟ (تشدید جزو غلط املایی به  -32
  هاي تو را پس بدهم؟کاريباید تقاث و تاوان ندانمگفت: تا کی   )1  

  دنبال فرصتی هستی تا پا به فرار بگزاري.شوي و بهها موذي میبعضی وقت  )2
  قبراغ و سرحال نشست و شعري نوشت که استاد حظ کرد.  )3
  اش نگاهی انداخت و نوشت مرحم دل دردمندان آمد.مات و مبحوت به ورقه  )4

  

  ، خاطرات زندگی اوست؟»هوشنگ مرادي کرمانی«کتاب کدام   -33

  

  هاي مجیدقصه  )2  شما که غریبه نیستید  )1
  خمره  )4  مهمان مامان  )3

  

  ؟شودنمیدر کدام گزینه دیده » شبه جمله«  -34

  

  ها در کلاس پیچیدبچه يغش خندهصداي غش  )2  ها تمام شودکاش روزي تمام غصه  )1
  دلان کوردلفغان از دست سیه  )4  خدا سختی راه را تحمل کندوست من، از بهر   )3

  

  ؟نشده است جاجابه یاصل گاهیجادر کدام گزینه، ضمیر از   -35

  

  بگفتم که دستم ز دامن بدار  چشم آخرت چندبار   اي شوخکه   )1
  پدر ناگهانم بمالید گوش      قراري خروش     ز بیبرآوردم ا  )2
  گهم سرپنجه خونین شد گهی سر   گه از دیوار سنگ آمد گه از در     )3
  ز بالم کودکان پرها شکستند        ها بسیار بستند     در داممرا   )4

  

  جز گزینۀ ...کار رفته است بهبه هیتشبآرایۀ  هاهنیگز همۀدر   - 36

  

  رنگهدشت از گل شده هفت گل به صحرا درآمد چو آتش/  )1
  کردار تابنده عاجزمین شد به د بر چرخ بنمود تاج/خورشی چو  )2
  بزرگان نهان کیمکن نام ن /که بر تو نماند جهان یچو دان  )3
  گه جنگ چون آب و چون آتش است /نام و بس سرکش است رستمشد بوَ  )4

  

  ؟نرفته استکار به» سجع، تشبیه، تشخیص«هايدر کدام گزینه یکی از آرایه  - 37

  

  رسی.اگر دشنام و نفرین کنی، به آرامش نمی  )1
  کند تا چهرة تو را ببیند.ماه سر خم می  )2
  بخش است.در این سیلاب غم تنها یاد خدا آرامش  )3
  اجل در خشکی نمیرد.روزي ماهی نگیرد و ماهی بیصیاد بی  )4

  

  نظامی است؟» لیلی و مجنون«کدام بیت از منظومۀ   - 38

  

  افسانۀ مجنون به لیلی نرسیده هیچ ندیدیم و همه شهر بگفتند/ ما  )1
  نام تو کلید هـرچه بستند گشاي هـرچه هستند/اي کار  )2
  تا سرمه کشد ز خاك پایت قدم نهِ  / بر دیدة آسمان  )3
  شرط اول قدم آن است که مجنون باشیمنزل لیلی که خطرهاست در آن / در ره  )4

  

  درستی بیان شده است؟کدام بیت بهپیام و مفهوم   -39

  خبري)(بی      جویی              زان ره از خلق عیب می  خبري/ت: از عیب خویش بیگف  )1  
  خیالی)(بی   کاین اشارت ز جهان گذران ما را بس   ن بر لب جوي و گذر عمر ببین/بنشی  )2
  (کسب تجربه)         دانان بگیر               برو دامـن راه سعی اي فقیر/تو هم طفل راهی به   )3
  (دقیق شدن)          روم بشنو صداي پاي من               می  گفت عمر/عقربک می با زبان  )4

  

  ؟ندارد ییقرابت معنا نهیبا کدام گز ریعبارت ز  -40
  »ت.فرصت من امروز اس نیفکر کند که بهتر شهیو هم ابدیموفق است که اکنون و فرصت حال را در یدر زندگ یکس«

  نعمر بر باد مکو خوش باش  یحال                            مکن              ادیبر نامده و گذشته بن  )1  
  رسودا رادل پُ نیخوش دار ا ی،حال                      فردا را              یشود کسیچون عهده نم  )2
  و آن فرصت شمر امروز را نیا انیدر م                ستیچنان معلوم نرفت و فردا هم يد ایسعد  )3
  دارد دگر يامروز دلم در دل فردا                    دلم معشوق         يامروز دلم عشق است فردا  )4
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  15  تعداد سؤال:  عربی  نام درس :
  

  باشد؟ ƨ حيكدام ترŇه صح  -41

  

1(   Ē
َ

Ȃ  ُِّاسِ بمǽردم با :داراةِ اɏنند.مُدارا ك دي          

2(  Ɨ  ِتبُِ القِصَص
ُ
 يعƱٌِ مُف ك

ٌ
  .سودمند است ŕداستان ، عƱت ها یدر كتاب ها: دَة

3(  Ɨ ةَِ هذِه الɋر
َ
ب ق

َ
جَرَتانِ  ةِ Ʒَ اɎك

َ
  .هسɁند روستا نيدو درخت بزرگ در ا :ش

4(   َƬِ  ِ ɎȀ َم 
ٌ
 يĒ رانيإ ة

ٌ
  است.در اين شهر راŔيا : او زȏهذه اɎمَدينةِ  Ɨِ  ة

  

 «  یŇله  یل مناسب برااؤس�ُ  - 42
َ

  تلِك
ُ

د، اŁَقائبِ
َ
 ه

Ē
 ي

ٌ
جالِ Ɏلِ   ة

ĕ
  ؟ است نهɋكدام گز»  ر

  1(   
ْ

  هَل
َ

 اɎهَد نْ Ɏمَِ   )3  ؟        بةَِ ياŁقَ ماذا Ɨ  )2                         ؟قائبُِ حَ تِلك
َ

 يĒ تِلك
ُ
 أ  )4                           ؟ة

ْ
Ȭ َهَد نɎا 

َ
 يĒ تِلك

ُ
  ؟ة

  

ب« با Ǖمه  نهɋمفهوم كدام گز  -43
َ
ه

Ē
Ȇمطابقت دارد؟ »  ا  

  1(   
َ
هايلق

ُ
هُ قل  )3  بعِقلهِ.     متهُُ يق  )Ʒ      .  2ٌ كث ل

ُ
 يفاعِل

ٌ
 Ǿȁ متهُُ يق  )4  .     ل

ٌ
  .ة

  

  ؟  است متفاوت هيكدام اسم اشاره با بق یترŇه   -44

 وǿِ أ  )1  
َ

 ؤه  )Ɩ  2 اŋدرسةِ. الطّاǺِاتُ ك
ّ

 Ʉلاءِ طَبؤه  )3  بٌ.          لاءِ طُلا
ٌ

 أوǿ  )4                         .بات
َ

  ك
ٌ

                          .رجِال
  

اءُ، الأ« ..............  كدام گزɋنه با توجه به ترŇه برای جاهای خاƤ مناسب است؟  -45
ّ
ق،  پزشǔن نيا(............ » طب

ّ
   )هسɁند .  ɏوف

،وǿِ أ  )1  
َ

  ك
ٌ

ِ   )2                  ناجِحات Ɏناجِحٌ ذ ،
َ

 هذِه  )3                             ك
ٌ
  ، ناجِحونَ هؤلاءِ   )4                   ، ناجِحَة

  

 ɏɋر«  ؟ ستا مناسبنا برای Ňله ی مقابلكدام سؤال   -46
ُ
د م

َ
هايوَ ص

ُ
ةِ  Ɨِ  قات

َ
ب
َ
كت

َ
ŋد. ا

َ
ع ص

َ
Ɋا أر

َ
د قاتٍ يɎه

َ
 ص

ĕ ُ
ǘɎِ َةٍ يو

َ
  ق

َ
Ň ِلانِ يكتِابان« .  

 Ɏمَِ  ȱَمْ   )1  
ً
ة

َ
 أ  )3  ؟ مɏَɋر قاتِ يسمُ صَدما اِ   )2  رɋَم؟ صَديق

ْ
Ȭ َر نɏَɋ ُمْ   )4      قاتهُا؟يو صَد مȱ صَد 

ĕ ُ
ǘِل 

ً
ةٍ؟يكِتابا

َ
  ق

  

لانِ Ɨ«  یترŇه   - 47
ُ
ج

Ē
  است ؟ نهɋگزكدام » . تِ ياǺَ  هذانِ اɎر

  

  دو ɏرد هسɁند  . یدر خانه ان نيا  )2  هسɁند  .             در خانه دوɏرد نانيا  )1

  دو ɏرد ، در Ǚس هسɁند . نيا  )4  دو ɏرد ، در خانه هسɁند . نيا  )3
  

ِ «  خاƤ یجا یبرا نهɋكدام گز  - 48 Ɏذ 
َ

  ؟استنادرست .... . » ............ ك

جَرَةِ            )1  
Ē
بُ اɎش

َ
 وَردُت  )2  خَش

َ
 تُ Ʉبَ   )3  ك

َ
هُ   )4  ك ُ َȅَو  

  

  ؟كدام Ňله از نظر نǠرش درست است  - 49

  

ةِ يماĿَ  يقةِ هذه اŁدَ Ɨ ک اǺيتُ ذلِ   )١
َ
جَرَةِ   )٢                 .ل

Ē
 هذا اɎش

َ
ُ خَلف َȅَوɎا.  

٣(   ِ Ɏتَ ذ
َ

ı ُجََرŁا 
َ

 واقِ هذه اǺَناتُ   )٤  .ارَةِ يّ اɎسĒ  ك
ٌ

  .سجِدعِندَ اɎمَ  فات
  

  ؟ است ناهماهنگ هيكدام Ǖمه با بق زɋر، Ǖمات انياز م  -50

وَر  )١   ēسɎفوف  )٢  ا ēصɎ٣  ا(   
ُ
هور  )٤  سبوعالأ

ē
  اɎش

  

  است ؟  حيصح نهɋكدام گز  -51

  

 تِل مَنْ   )١
َ

مٌ ي -؟ أنتَ مَنْ   )٢                      .وحَيدهَوَ أخو  -؟ اǺِنتُ  ك
ĕ
    .یوȅَ اأنا مُعل

 رَ يهُوَ مُد؟ هُوَ  نْ مَ   )٣
ٌ
   )٤                      .ة

ْ
عَمْ  -؟  مِن اɎوحَدَةِ  Ʒٌ وءِ خَ اɎسē  سُ Ʉجَل هَل

َ
ȫ.  

  

ة « Ňع دو عدد   -52
َ
بع

َ
ة -س

َ
س

َ
Ŋ  «..................... برابر است با   

ة     )٢    ȸسِعَة  )١   َǮََ٣  ع(                َǮََ٤  أحدَ ع(        َǮََاِثنا ع  
  

         ؟است حيصحŇله  ترŇه كدام   -53

  

1(   
َ
ķِ ُن

َ
Ĵ ٍƷ يوَ ك 

َ
       ؟ دɋو شما چند نفر ميما خوɊ -؟  أنتُمْ  ف

ارِعِ  Ɯ Ɨيأنتُم وَ صَد  )2
ّ
  . ديهسɁ ابانيم در خانشما و دوست .اɎش

نُ وَ أبو  )3
َ

Ĵ َك Ɨ  ِام . راقِ الع Ɂميو پدرت در عراق هس        .  

 أ  )4
ْ
Ȭ َن  

ُ
  ؟خانواده اش كجا هسɁند -؟ȍǩأ

  

   ؟ است تنادرس به Ǔر رفته اسم اشاره  نهɋكدام گزدر   -54

         ؤه  )1  
ُ

 أوǿِ   )2  لاءِ اɎرĕجال
َ

 تِل  )ǐ     4ُ الɀسَات ؤلاءِ ه  )3  الطّاǺِاتُ                     ك
َ

 ياŁدَ ك
ُ
ة

َ
  ق
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    با توجه به تصوɋر كدام پرسش و پاسخ صحيح ƨ باشد؟   - 55

  

 وَ ȱَمْ   )1
َ

ȅ 
ً
ورَةِ ؟  ا ēصɎا Ɨِ - عََةɊأر  

  

ورَةِ؟    )2 ēصɎا Ɨِ ْناتُ  -مَنǺَا  

3(   
ْ

عَمْ  -؟  جاɎسِونَ  كتبةِ Ɨِ اŋالأولادُ  لاءِ ؤههَل
َ
ȫ  

لابُ ؟   )4 ēنَ الط
ْ
Ȭمَكتَبةَِ   -أɎا Ɩِ  

  

  15  تعداد سؤال:  ریاضی  نام درس :
  

  را نشان داد؟ 3توان عدد با انگشتان یک دست به چند صورت می  -56
  1(  10  2(    11  3(  12  4(  13  

  

11/روي محور اعداد صحیح، بین   -57 23-/و  7   وجود دارد؟، چند عدد طبیعی و چند عدد صحیح 2

  

  عدد صحیح35عدد طبیعی و 11  )2  عدد صحیح35عدد طبیعی و 12  )1
  عدد صحیح34عدد طبیعی و 11  )4  عدد صحیح34عدد طبیعی و 12  )3

  

  باشد؟تواند حاصل عبارت او هاي زیر، میاز گزینه کیکدامکند. محاسبه می  ݊علی مطابق الگوي زیر، حاصل جمع اعداد زیر را تا عدد    -58

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ?.....- + - + - + - + - + + =110 100 90 80 70 n  

  

1(  110  
2(  120  
3(  130  
4(  140  

  

)حاصل عبارت مقابل در کدام گزینه آمده است؟             -59 ) ( )é ù+ - ´ - ¸ - =ë û5 5 3 2 1   

  

1(  25-  
2(  25+  
3(  35+  
  صفر  )4

  

 4مهیا کرده است. در ایستگاه اول، یک فیلم کوتاه آموزشی، در ایستگاه دوم، شهرداري تهران بزرگ، دَه ایستگاه تبلیغاتی هواي پاك، در شهر   - 60
... ، به نمایش گذاشته است. در  10فیلم کوتاه آموزشی، در ایستگاه چهارم،  7فیلم کوتاه آموزشی، در ایستگاه سوم،  فیلم کوتاه آموزشی و 

  شود؟ایستگاه دهم چند فیلم کوتاه آموزشی به نمایش گذاشته می

  

1(  38  
2(  41  
3(  28  
4(  31  

  

  است؟ شدهانیبیک عبارت جبري  صورتبهالساقین مقابل، در کدام گزینه، محیط ذوزنقۀ متساوي  -61

  

1(  -7 3x   

  

2(  x -4 1  
3(  x -8 2  
4(  

x -
7 3
2 2

  

xy عبارت   يمقدار عدد  -62 x
x xy

+
-

yبه ازاي   = xو  2- =   کدام است؟2

  

1(  4  2(  3 -  

3(  -
1
3

   4(  -
1
2

   
  

  

  

aدانیم به ازاي دو عدد صحیح تساوي می  - 63 a a´ - =3   است؟ شدهنوشته، درست است. آن دو عدد در کدام گزینه  0
  0و 3  )4  0و  - 3  )3  3و  1   )2  -3و  3  )1  
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  است؟ نادرستاست. کدام رابطۀ زیر  شدهمیتقسبه پنج قسمت مساوي  AB خطپاره  -64

  

1(  BC AB>
2
3

   

  

2(  A E B C=
4 1
3 2

  

3(  C E A B=
2
5

   

4(  
AE BC=

3
4

   
  

)با توجه به شکل مقابل، کدام گزینه همواره صحیح است؟  -65 )ˆ ˆ 90xos you= = o     

  

1(  ˆ ˆxoy sou=   

  

2(  ˆ ˆ2xos sou= ´   
3(  ˆ ˆ3xou sou= ´   
4(  ˆ ˆ ˆyos sou xou- =   

  

  آید؟کدام شکل به دست می dاز تقارن شکل مقابل نسبت به خط   -66

  

1(  

  

  

2(  
  

3(  

  
4(  

  
  

ABMدو مثلث  ABCDدر مربع  -67
D

BCNو  
V

ABMهمنهشت هستند. مثلث   
D

BCN از تبدیلات زیر بر مثلث کیکدامبا  
V

منطبق 
  شود؟  می

  

  Cحول نقطه  ساعتگرددرجه  90دوران   )1

  

  درجه ساعتگرد حول مرکز مربع 90دوران   )2
  ACتقارن نسبت به قطر   )3
  BDتقارن نسبت به قطر   )4

  
  
  

  زیر،  درست است؟ يهانهیگزاز  کیکدام  -68

                    همه اعداد اول، فرد هستند  )1  
  هر عدد طبیعی حداقل یک شمارندة اول دارد.  )2
  پذیر باشد، عددي اول است.و یک بخش دشبرخواز یک، که فقط  تربزرگطبیعی  هر عدد  )3
  مجموع سه عدد اول متفاوت نوشت. صورتبهتوان یازده را می عدد  )4
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  شود؟استفاده می شدهدادهزیر، از ك.م.م اعداد  يهامسئلهاز  کیکدامبراي حل   -69
. میپرکنرا  هاآنخواهیم فقط با یک نوع سطل لیتر است. می 810و  960و  870به ترتیب  هاآنمسئلۀ اول : سه حوض داریم که گنجایش 

  توانیم استفاده کنیم چند لیتري است؟سطلی که می نیتربزرگپر و در حوض خالی کنیم.  کاملاًهر بار سطل را  کهيطوربه
شروع به کار کنند، پس از آغاز کار،  در چه روزي  باهمگیرند. اگر هر دو حقوق می بارکیروز  28و رضا هر  بارکیروز  21مسئلۀ دوم : علی هر 

  گیرند؟   حقوق می باهم
دقیقه از کنار تیر  13برابر وجود دارد. احسان از تیر اول آغاز به حرکت کرد و بعد از  يهابافاصلهاي تیرهاي سیمانی مسئله سوم : در کنار جاده

  گذرد؟و ششم میششم گذشت. اگر احسان با همین سرعت به حرکتش ادامه دهد، پس از چند دقیقه (از آغاز حرکت ) از کنار تیر بیست 

  

  سوممسئلۀ   )2  مسئلۀ اول   )1
             مسئلۀ دوم  )4  سومو  دوممسئلۀ   )3

  

2شمارندة مشترك دو عدد    نیتربزرگ  -70 3 3 5 7A = ´ ´ ´ 2و      ´ 2 3 5 11B = ´ ´ ´   در کدام گزینه آمده است؟   ´

  

1(  30  2(  12  
3(  18  4(  5  

  

  

  

  10  تعداد سؤال:  )یلیتکم(ریاضی   نام درس :
  

تومان  3500ها را عدد از این میوه 9تومان است. اگر  400تومان و قیمت یک سیب  500تومان، قیمت یک پرتقال  300قیمت یک گلابی   - 71
  خریده باشیم، بیشترین تعداد گلابی که ممکن است خریده باشیم، چند تا است؟(از هر سه میوه باید خریداري شود)

  

1(  2  
2(  3  
3(  4  
4(  5  

  

واحد به سمت چپ بپرد،  5واحد به سمت راست و  3دقیقه،  2کند. اگر خرگوش در هر خرگوشی روي محور اعداد صحیح شروع به پریدن می  -72
  باشد؟گیرد. ابتداي حرکت خرگوش کدام نقطه میقرار می )- 50(دقیقه، روي نقطۀ  90بعد از 

  

1(  140 -  
2(  40-  
3(  140  
4(  40  

  

-در بارة علامت عبارت   - 73 - - - -5 8 7 11 9 14 11 17 33 50( )( )( )( )....(   است؟ شدهانیب یدرستبهکدام گزینه  (
  توان تعیین کردنمی  )4  نه مثبت است و نه منفی   )3  مثبت است  )2  منفی است  )1  

  

  ، شکل دهم چند مهره دارد؟شدهدادهبا توجه به الگوي   - 74

  

1(  210                           

  

2(  153  
3(  171  
4(  190  

  

xمعادلۀ   -75 x+ =2 6   تواند یک عبارت کلامی براي این معادله باشد؟زیر می يهامسئلهاز  کیکدامرا در نظر بگیرید،  8

  را بیابید. خطپارهاست. اندازة  خطپاره، شش واحد بیشتر از هشت برابر اندازة همان یخطپارهدو برابر اندازة   )1  
  باشد. قیمت هر قرص نان را بیابید.قیمت هشت قرص نان، شش تومان بیشتر از قیمت دو قرص نان می  )2
  دهند؟میدهند. هشت نفر همان کار را در چند روز انجام دو نفر کاري را در شش روز انجام می  )3
  باشد.هشت برابر عددي به اضافه شش، برابر با دو برابر همان عدد می  )4

  

)مقدار عددي عبارت   -76 )x y x y+ -2 xبه ازاي   2 = yو   1- x=   برابر است با: 3

  

1(  25-  
2(  19  
3(  17-  
4(  13  
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شود؟                                    3چقدر باشد تا پاسخ معادلۀ مقابل برابر  mمقدار   -77
x

m x
-

- =
5 3 2 2

4
     

  

1(  9
2

   2(  -9
2

   

3(  3
2

   4(  -3
2

  
  

�Aدر شکل مقابل،    -78 = 50o   هاي و نیمساز زاویهB  وC  در نقطۀp اند. مقدار یکدیگر را قطع کردهPBC PCA�   چند درجه است؟  +�

  

1(  60  

  

2(  65  
3(  50  
4(  55  

  

، در اشقائمهدرجه و سپس شکل حاصل را حول رأس  90هاي ساعت مقابل را حول رأس قائمه در خلاف جهت عقربه هیالزاوقائماگر مثلث   -79
  ، محیط شکل حاصل برابر است با:نروددرجه دوران دهیم؛ طوري که بعد از هر دوران اثر شکل قبل از بین  90،هاي ساعتخلاف جهت عقربه

  

1(  36  

   

2(  24  
3(  48  
4(  34  

  

هاي ریاضی، دانش آموزان با شماره هاي زوج در کلاسآموزان با شمارهآموزان یک کلاس در دفتر کلاسی، دانشبا توجه به شمارة اسامی دانش  -80
آموزي که در هر سه دانیم تنها دانشکنند. میدر کلاس شیمی شرکت می 7هاي مضرب آموزان با شمارهدر کلاس فیزیک و دانش 3مضرب 

  کنند؟آموزان این کلاس فقط در یک درس شرکت میباشد. چند نفر از دانشکند، آخرین شمارة دفتر کلاسی میدرس شرکت می

  

1(  19  
2(  20  
3(  21  
4(  22  

  

  

  

  

  

  

  15  تعداد سؤال:  علوم تجربی  نام درس :
  

  

  

  ؟ است کاررفتهبهزیر، به ترتیب کدام مهارت یادگیري  هايفعالیتاز  هریک در  - 81
  کارخانه نساجی . یک ازبازدید  حال دردانش آموزان  -

 وزن کردن یک سیب با نیروسنج. حال دردانش آموزان  -

  خواندن حجم مایع در یک استوانه مدرج  حال دردانش آموزان  -

    ، کار با ابزارگیرياندازه، مشاهده  )1  
  گیرياندازه ،برداريیادداشت، مشاهده  )2
  برداريیادداشت، گیرياندازهاطلاعات،  آوريجمع  )3
  ، کار با ابزار، محاسبهاطلاعات آوريجمع  )4

  

 آب از درون ظرف به خارج می ریزد. ૜10ܕ܋ . اندازیممیجسمی را مطابق شکل درون ظرف پر از آبی    - 82

  حاصل خواهد شد؟ اينتیجهاگر همین آزمایش را در کره ماه انجام دهیم، چه   

  

  محل درج عکس  در ماه و زمین مساوي خواهد بود. شدهخارجحجم آب   )1
  در ماه از ظرف خارج خواهد شد. تريکمحجم آب   )2
  حجم آب بیشتري در کره ماه از ظرف خارج خواهد شد.  )3
  .ریزدنمیدر کره ماه به دلیل تفاوت شتاب جاذبه آب از درون ظرف به خارج   )4
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3با چگالی  ياپنبهچوب  - 83

g
cm

3را درون آب خالص (با چگالی3cm10و حجم  7/0

g
cm

روي آب مانده  پنبهچوب. چند درصد حجم میاندازیم) 1

  ؟شودینمو وارد آب 

  

1(  30    
  
  
  
  
  

  

2(  3  
3(  70  
4(  7  

  

  

  

  

  

  نیست.از................... کنندهمصرفاطلاع  منظوربهبر روي بسته مواد غذایی،  ايیهتغذدرج جدول حقایق   - 84

  

  نوع مواد مغذي  )2  مقدار انرژي ماده غذایی  )1
  مقدار هریک از مواد مغذي  )4  بهداشتی بودن محصول  )3

  

  

  

  ) کدام عبارت صحیح است ؟2) و(1با توجه به دو نمودار (  -85

  

)                  حجم                                                                                                       1نمودار (                حجم       )                      2نمودار (                       جامدند   الزاماًماده  هر سه  )1
  

  
  
  

   
  نوع ماده                                               نوع ماده                                 

               
  قبل از گرم کردن                         شدن                                از گرمبعد  

  

  مایع است. حتماً  Bماده   )2

3(  
 کمترین ربایش  Cذرات سازنده  ماده  احتمالاً
  .رادارند

  برابر است باهم حتماًچگالی  هر سه ماده   )4

  

  

  

  

  شود؟ رهیذخ تواندیم ریز يهانهیدر چند تا از گز یکشسان لیپتانس يانرژ  -86
  )زردپی آشیل - کوکی  يبازاسبابماشین  – سنگ بالاي کوه – زهیبانپرش ییزه ورزش(ن

  

1(  1  2(  2  
3(  3  4(  4  

  

» روستا«شبیه  کیکدامتشبیه کنیم، پیکر » شهر«به   - هااندامو  هااختهیانیم کارهامیتقستخصصی شدن و  ازنظر - اگر یک پرسلولی پیچیده را   -87
  است؟

  

    گل مریم  )1
  
  
  
  
  
  
  
  

  جلبک  )2
  گلودردباکتري   )3
  موش  )4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

A B C A
B 

C 
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کیلومتر دور شود. نمودار وزن موشک برحسب زمان از لحظه شلیک موشک  هاونیلیمتا از زمین  میکنیمموشکی را از سطح زمین به فضا پرتاب   -88
  کدام است؟

  

1(  

  
  
  
  
  
  
  

2(  

  
  
  
  
  
  

3(  

  
  
  
  
  
  
  

4(  

  
  
  
  
  

  

  نوجوان، درست هستند؟ شناسستیزشما  ازنظرزیر ،  يهااز گزارهچند درصد   - 89
  قرار دارند. ياچهیماهدر بافت  ياچندهسته يهااختهیدر بدن ما،  -
  .هايباکترهستند مانند برخی  يااختهیبرخی جانداران، بدون ریبوزوم (رناتن) و غشاي  يهااختهی-
  باشد. نداشتهپیدا کرد که زنده باشد ولی کلروپلاست (سبزدیسه)  يااختهی توانینمدر یک گیاه زنده،  -
  بخش زیرین آن بیشتر از قند است. کهیدرحال شدهساختهبخش یک یاخته گیاهی، بیشتر از لیپید  نیتریرونیب -
  

  

1(  0    
  
  
  
  
  
  
  
  

2(  25  
3(  50  
4(  57  

  

  

  

90-  
  

؛ بهتر است میدهیمقرار  اندشدهمشخص» ت«تا  » الف«که با حروف  روروبهاز نمودار وِن  ییدرجاهارا » لوبیا -ماهی   – مرغتخم«  يهاواژه 
  قرار گیرند؟ (به ترتیب از راست به چپ)» ت«و » الف«حروف  يجابه هاواژهکدام 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  لوبیا - ماهی   )1

  

  مرغتخم –ماهی   )2
  لوبیا - مرغتخم  )3
  ماهی - مرغتخم  )4

  

  وزن 
)N( 

 )sزمان (

  وزن 
)N( 

 )sزمان (

  وزن 
)N( 

 )sزمان (

  وزن 
)N( 

 )sزمان (

منابع 
ویتامین 

B  

منابع 
ویتامین 

D  

منابع 
  پروتئین

  پ
  الف

  ب

  ت
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کردند. کدام عدد  يریگاندازهبود، طول چندین جسم را  متریلیم 2/0که دقت آن  يریگاندازهمهران و مانی، در آزمایشگاه مدرسه، با یک وسیله   -91
  طول یک جسم با این وسیله باشد؟ يریگاندازهگزارش  تواندینم

  

1(  mm0/17  2(  km0028000/0  
3(  cm24/81  4(    mm02 /2  

  

  ؟ میریگیم.  براي تعیین فلزي بودن ، رسانایی و آهنی بودن گوي به ترتیب از چه وسایلی کمک میاپوشاندهیک گوي را باخمیر  دورتادور  - 92

  

  رباآهن، مدار الکتریکی، رباآهن  )2  ، مدار الکتریکی، مدار الکتریکیرباآهن  )1
  الکتریکیمدار الکتریکی ، مدار الکتریکی، مدار   )4     رباآهنمدار الکتریکی ،مدار الکتریکی،   )3

  

  ؟  در طول فرآیند تغییر نمی کند ،ماده دهدمیچند  مورد از موارد زیر نشان    -93
 هایوهمکپک زدن  -

  یدمنو کسکربن میت با گاز مسمو -

 شیر در جاي گرم فاسدشدن -

  خیس شدن دیواره بیرونی پارچ آب یخ -
  یک مورد   )4  دو مورد  )3  سه مورد   )2  چهار مورد  )1  

  

  کدام کمیت زیر، یکسان است؟ يریگاندازهحوضه آبریز یک رود، با یکاي اصلی  يریگاندازه) SI(یکاي اصلی   - 94

  

  حجم هواي یک کلاس  )2  مساحت یک برگ  )1
  ارتفاع یک میز  )4  کریپغولحجم یک کشتی   )3

  

  است کار هریک از نیروهاي وارد بر اتومبیل چگونه است؟ جلوروبهاتومبیل در حال حرکت افقی   -95

  کار اصطکاك صفر-کار نیروي عمودي سطح صفر - صفرکار وزن -کار نیروي موتور مثبت  )1  
  کار اصطکاك مثبت-کار نیروي عمودي سطح منفی-کار وزن منفی -کار نیروي موتور صفر  )2
  کار اصطکاك صفر-نیروي عمودي سطح مثبتکار -کار وزن منفی - کار نیروي موتور منفی  )3
  کار اصطکاك منفی-کار نیروي عمودي سطح صفر -کار وزن صفر -کار نیروي موتور مثبت  )4

  

  

  

  10  تعداد سؤال:  )یلیتکم(علوم تجربی   نام درس :
  

  )و اصطکاك دارد  رهاشده A؟ (آونگ از نقطه  نیستصحیح   هاعبارتبا توجه به شکل مقابل کدام   -96
  انرژي پتانسیل گرانشی وجود دارد . ترینبیش Aالف)در 
  انرژي جنبشی وجود دارد . ترینبیش Bب)در 
  سرعت ماکزیمم است . انرژي پتانسیل وجود دارد، ترینبیشکه  اينقطهپ)در 

  نقاط برابر است . يهمهت)مجموع انرژي پتانسیل و جنبشی در 
  ن مساوي است از زمی A از زمین با ارتفاع  Cث)ارتفاع 

  

    الف، ب، ت  )1
  ث ت، پ،  )2  

  ث ،ب، ت  )3
  ت  پ، ب،  )4

  

  درست هستند؟ شده داده يهاعبارتشما ، کدام  يهادانستهبا توجه به   -97
  عنصر از کره زمین کمتر است. 34عمر  الف) 
  .»شدندیم، هر دو به خاك تبدیل وخاكآببود که پس از مرگ او،  وخاكآببدن یک موش حاصل ترکیب « آمپدوکلس :  ازنظرب)  

  ، با نظریه اتمی دالتون قابل توجیه است.هاآنج)  افزایش حجم مواد با افزایش دماي 
  با نظریه اتمی دموکریت قابل توجیه است ولی با نظریه اتمی دالتون خیر.» آبلیمو با آب متفاوت است. چرا خواص«د)  اینکه 

  است. روروبهدالتون، شکل مولکول آمونیاك مطابق شکل  ازنظره)  

  

    الف و ج  )1
  ب و ج  )2
  د و الف  )3
  ج و د  )4
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  .  باشندیمهمگی ................... اما ....... مورد هتروتروف   زنبورعسل، ایاستا بولار جلبک، یرانیا وزپلنگی،گوسفند   - 98
  عبارت بالا را به بهترین شکل کامل کنید . 

  

  یوکاریوت ، سه  )2  پروکاریوت ، یک   )1
  دوجانورن اند ،   )4  اتوتروف ، یک  )3

  

  مقدار بارش، در کدام دو ظرف زیر یکسان است؟ يریگاندازهنتیجه   - 99

  

  
  
  

  

  پ و ب  )2  و پالف   )1

  ت و پ  )4  الف و ث  )3
  

  چه تعداد از جملات زیر درست است؟   -100
 .ابدییم، با خروج گاز آن، چگالی نوشابه افزایش میبازکنالف) اگر در بطري نوشابه گازدار را 
 . ابدییم، با خروج گاز آن، جرم نوشابه کاهش میبازکنب) اگر در بطري نوشابه گازدار را 

 است.  3݉ܥ20است.حجم این مایع کمتر از  3݉ܥ20ج) درون یک استوانه مدرج سطح مایع فرورفته است و محل تماس مایع با بدنه استوانه روي عدد 
  ب است.آ جامدحالتد) چگالی یخ با چگالی آب برابر است زیرا یخ 

  

1(  4  2(  3  
3(  2  4(  1  

  

  چیست؟» نمک خوراکی(سدیم کلرید) و چوب،  نافلز هستند.«جمله : نظر شما دانشمند نوجوان درباره   -101

  

  است. نافلزدرست نیست؛ بلور نمک خوراکی به خاطر درخشان بودن یک فلز ولی چوب یک   )1
  .هامخلوطیا  هابیترکمربوط به عنصرهاست نه  نافلزفلز و  يبندمیتقسدرست نیست؛   )2
  .باشدیم نافلزاست،ولی چوب  فلزشبه) ، نافلزدرست نیست؛ نمک خوراکی  به خاطر داشتن سدیم (یک فلز) و کلر (یک   )3
  .نداردرا  يخوارچکشفلزات مانند  يهایژگیودرست است؛ چون این مواد   )4

  

  تا به بیشترین ارتفاع برسد.  کندیمعمودي به سمت بالا پرتاب  صورتبهتیراندازي به کمک کمان تیراندازي تیري را   -102
  ؟  کندیمبه بیشترین ارتفاع را درست بیان تیر خوردن ورزشکار تا هنگام رسیدن غذا از هنگام  شدهانجام يهايانرژدر این صورت کدام گزینه ترتیب تبدیل 

  انرژي جنبشی  ¬انرژي پتانسیل گرانشی  ¬انرژي جنبشی  ¬انرژي پتانسیل گرانشی  ¬انرژي حرکتی   )1  
  انرژي پتانسیل گرانشی  ¬انرژي جنبشی  ¬انرژي پتانسیل کشسانی  ¬انرژي حرکتی  ¬انرژي پتانسیل شیمیایی   )2
  انرژي جنبشی ¬انرژي پتانسیل گرانشی  ¬انرژي جنبشی  ¬انرژي حرکتی  ¬انرژي پتانسیل شیمیایی   )3
  انرژي پتانسیل گرانشی ¬انرژي پتانسیل کشسانی  ¬انرژي جنبشی  ¬انرژي حرکتی  ¬انرژي پتانسیل شیمیایی   )4

  

 ؟وجود دارد  یغلط علم چند  ریدر متن ز  -103

به یک تعادل نسبی رسیده است اما  کامل بستر هايرودخانهبسیار پهن جریان دارند . در  هايدرههستند که در  هاییرودخانهجوان  هايرودخانه
مسن فرسایش بستر تا رسیدن به حالت تعادل نسبی ادامه دارد . اگر شیب زمینی که رودخانه در آن جریان دارد زیاد باشد  هايرودخانهدر 

 هارودخانهفیزیکی هستند که وارد  هايآلاینده ازجمله هاکشآفت.کود و  شوندمیآلوده  سرعتبه هارودخانه. کندمیمسیري مارپیچ پیدا 
  .شوندمی

  1(  1  2(  2  3(  3  4(  4  
  

  ؟ابدییمدماي آن چگونه تغییر  کندیموقتی مایعی خالص شروع به جوشیدن   -104

  

  .شودیم، دما کم با گرفتن گرما  )2  .شودیم، دما بیشتر با گرفتن گرما  )1
  .شودیم، دما ثابت گرما با گرفتن  )4  .ابدییمو هنگام تبخیر دما افزایش  شودیممایع تبخیر   )3

  

   دارد؟ ياهستهشیپیک جاندار  ياختهیزیر شباهت بیشتري با  يهااختهیکدامیک از   -105

  

  برگ گیاه   )2   ياچهیماه  )1
  گویچه قرمز   )4  پوست   )3

  

  

  

  

  

  

  

 پ ب الف
 الف

  ت
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  10  تعداد سؤال:  اجتماعیمطالعات   نام درس :
  

  در مورد قانون اساسی جمهوري اسلامی ایران کدام گزینه صحیح است؟  - 106

  

  اصل دارد. 177با راي (آري) مردم به تصویب رسید و 1358فروردین سال 12در   )1
  توسط مجلس شوراي اسلامی تهیه و تنظیم گردید و در مجلس خبرگان تصویب شد.  )2
  بودند نوشته شد. شدهانتخابمردم  لهیوسبهبعد از انقلاب توسط مجلس خبرگان که   )3
  انقلاب توسط  فقهاي شوراي نگهبان به تصویب رسید. بعد از  )4

  

  ند؟در اداره کشور، نقش مستقیمی دار مردم در چند مورد از کارهاي زیر  - 107
تدوین قانون  -شوراي نگهبان  يهاحقوقدانانتخاب  -انتخاب رئیس مجلس شوراي اسلامی  - انتخاب نمایندگان مجلس شوراي اسلامی 

  .ریاست جمهوري بر انتخاباتنظارت   - اساسی
  مورد4  )4  مورد3  )3  مورد2  )2  مورد1  )1  

  

  زیر مربوط به بخش صنعت است؟ يهاتیفعالاز  کیکدام  - 108
  تولید قارچ  )4  مرغداري  )3  نساجی  )2  بیمه  )1  

  

  ؟نیست از وظایف و خدمات زیر مربوط به شهرداري کیکدام  -109

  

  سلامت يهاخانهایجاد   )2  شهر يهاو سازماننظارت بر  فعالیت ادارات   )1
  سازهاو  برساختنظارت   )4  يشهردرونعمومی   ونقلحملنظارت بر   )3

  

  زاگرس چه نام دارد؟  کوهرشته قله نیبلندتر  -110
  شیرکوه  )4  اشترانکوه  )3  دنا  )2  زرد کوه  )1  

  

  .هستند ما کشور شدهحفاظت مناطق از ............... در اشُترانکوه و .............. در ارژن دشت و ..................... در حَرا يهاجنگل منطقه  - 111

  

  لرستان فارس، رامسر،  )2  سمنان خوزستان، لرستان،  )1
  خوزستان فارس، ،فارسجیخل  )4  لرستان فارس، ،فارسجیخل  )3

  

  تا کجا کشیده شده است؟ و يانقطهناحیه گرم و شرجی سواحل جنوب از چه   - 112

  

  تا بندر چابهار بندرعباساز   )2  از کیش تا بندر امام (ره)  )1
  بندرعباستا  از خوزستان  )4  از جلگه خوزستان تا بندر چابهار  )3

  

تا سوار  ردیگیمدر صف مسافرین قرار  سوارشدنو براي  شودیماز بازار براي بازگشت به خانه به ایستگاه اتوبوس وارد  احمد آقا پس از خرید  - 113
  ؟به وجود آمدن مقررات است يهاوهیشاز  کیکدام دهندهنشاناین رفتار  ،اتوبوس شود

  

  قانون  )2  دستورات مذهبی  )1
  رسم توافق یا عادت و  )4  دستورات اخلاقی  )3

  

  از جملات زیر صحیح است؟ کیکدام  - 114

  .شوندیمنفر است که اعضاي آن از طرف رهبر انتخاب  12شوراي نگهبان مرکب از   )1  
  . دهدیمطبیعی مانند کوه،رود،جنگل و.......را نشان  يهادهیپدمقیاس نقشه ،محل دقیق   )2
  هر شهر تعدادي شهرستان و روستا وجود دارد. در و شودیمهر استان به چند شهر تقسیم   )3
  .البرز قرار دارد کوهرشتهدومین قله مرتفع ایران است که در  کوهعلم ،دماوند بعد از  )4

  

  ؟ندیگویمچه  شودیممربوط  هادشتاز سوي دیگر به  و هاکوهبه  سوکیکه از  ییهانیزمبه   -115

  

  کوهپایه  )2  جلگه  )1
  فلات  )4  مرتع  )3
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  15  تعداد سؤال:  یسیزبان انگل  نام درس :
  

  

  

The students …………. their names one by one in the class. 116- 
talk 4) say 3) speak 2) think 1)  

  

She is my father's sister. She is my ……………………. 117- 
aunt 4) uncle 3) grandfather 2) grandmother 1)  

Ali: What's your uncle?  
Amir: ……………… an employee. 

118- 

He's 4) She's 3) They're 2) We're 1)  
A: My friend's mother works at home.          B: She is a/an ……………… . 119- 

housewife 4) employee 3) florist 2) pilot 1)  
……….. us talk to Erfan. He's our new classmate. 120- 

Speak 4) Say 3) Welcome 2) Let 1)  
A: How do you say this word in English?  
B: I don't know. Find it in a ……….. . 

121- 

backpack 4) class 3) dictionary 2) school 1)  
The school secratory is …………….. a school form for the student. 122- 

speaking 4) completing 3) spelling 2) listening 1)  
Which word is different?  123- 

marker 4) pencilcase 3) pencil 2) eraser 1)  
Ali: How do you say  "خانوادگی نسبت "   in English?     
Teacher:……….. 

124- 

Relatives 4) Family relationship  3) Family 2) Grandparents 1)  
Ali:…………. are  you,  Azin?            Azin: I'm 29 years old.                           125- 

Where 4) When 3) How 2) How old 1)  
Ali’s not well. I'm going to …………..him today. 126- 

watch 4) visit 3) look 2) leave 1)  
In English we write from left to ………………… 127- 

write 4) right 3) top 2) down 1)  
Ali:…………………….. is that boy?      Amir: He is my brother, Reza. 128- 

What 4) How 3) Who 2) This 1)  
Ali: What’s your brother’s………………..? Amir: He is a mechanic. 129- 

age 4) job 3) last name 2) first name 1)  
Seven  plus three is …………… and four minus one is …………. . 130- 

ten - three 4) ten - five 3) four - five 2) eleven - three 1)  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


